
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 4 dias do mês de Novembro de 2009, às 14:00, no Auditório da Câmara, do município, MANAUS, Estado AM, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Carlos Alberto Araújo Simonaio representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Ana Cl?ia de Azevedo Monteiro - SUFRAMA
Cecilia Ramos Mendes Paz - SUFRAMA
Fernanda Oliveira de Sousa - Secretaria Municipal de Sa?- SEMSA
Fl?a Lopes da Costa - Secretaria de Produ? Rural - SEPROR
Franey Guimar? Medeiros - Instituto Municipal de Planejamento Urbano - IMPLURB
Gustavo Pican?Feitoza - Instituto Municipal de Planejamento Urbano - IMPLURB
Luiz Augusto Oliveira de Queiroz Albuquerque - Instituto Municipal de Planejamento Urbano - IMPLURB
Maria Em?a Oliveira de Moura - SUFRAMA
Odete dos Santos Amaral - Secretaria Municipal de Sa?- SEMSA
Olavo Celso Tapaj?ilva - Prefeitura de Manaus
Raimundo Clerisvan de Sousa Lima - C?ra Municipal de Manaus
Rubens Ranjel Silva Torres - Secretaria Municipal de Administra?
Zamar Baima de Melo Casiro - Instituto Municipal de Planejamento Urbano -  IMPLURB

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MANAUS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não houve pendências com relação à Reunião Anterior.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Não. Por quê?
As inscrições já foram encerradas. O compromisso de divulgação será para o  PSS dos recenseadores.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Associação de Moradores da Compensa II
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Associação de Moradores da Compensa II
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Associação de Moradores da Compensa II
Segurança: Associação de Moradores da Compensa II

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?



O mesmo encaminhamento dos postos de coleta vai ser adotado para os treinamentos.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foi solicitado apoio dos membros para a divulgaçao do Censo 2010 principalmente junto aos condomínios de classe média e classe média alta. 
Questionaram sobre a segurança na transmissão dos dados do Censo via Internet e o Coordenador de Divulgação informou que os dados serão
criptografados. 
O INPLURB encaminhará uma proposta de divisão do bairro Cidade Nova para que essa alteração seja incorporada pela Base Territorial, conforme informou
o Presidente da CMGE.
Questionou-se o acesso às atas da CMGE pelos membros e a coordenadora da CMGE informou que houve problemas técnicos para a disponibilzação,
assim como a falta de recursos, queisso deverá ser resolvido até a próxima reunião.
A SUFRAMA disponibilizou espaço em seu portal na Internet para divulgação dos Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara dos Dirigentes Lojistas
Universidade do Estado do Amazonas
Sindicato dos Jornalistas do Amazonas
Conselho Nacional de Abastecimento
Secretaria Municipal de Saúde
Secretaria Estadual de Educação
Secretaria Municipal de Economia e Finanças
Vereadores da Câmara Municipal de Manaus (exlusive o Vereador José Ricardo Wendling, o qual foi representado pelo Srº Raimundo Clerisvam de S. Lima,
Assessor Parlamentar;
Prefeito de Manaus.  

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


